

## Горит звезда поэта!

*/к 175-летию со дня рождения А.Н. Апухтина/  
вечер краеведения*

23 ноября в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина



прошел вечер краеведения «Горит звезда поэта!», на котором студенты Болховского педагогического колледжа познакомились с творчеством Алексея Апухтина, нашего земляка.

Будущий поэт провел детство в усадьбе Павлодар. Мать возила его в Оптину пустынь. Старец Макарий был первым духовником Апухтина.

К десяти годам Алёша знал почти всего Пушкина и Лермонтова наизусть. В 12 лет мальчика отвезли в Петербург, где он поступил в училище правоведения. В 14 лет в печати появляется его первое стихотворение. Многие произведения Апухтина - это стихи-дневники, стихи-исповеди.



Алексей Николаевич был связан со многими известными



литераторами, композиторами и певцами 19-го века. Апухтин оставил нам в наследие замечательные романсы, многие из которых были положены на музыку П.И. Чайковским и другими известными композиторами, его современниками и музыкантами нашего времени. Студенты педколледжа послушали в записи два романса на стихи А.Н.

Апухтина «Мне не жаль» (в исполнении Антона Макарского, Алины и Сергея Ли) и «День ли царит» (в исполнении Юлии Загоскиной) и насладились незамысловатостью поэтических строчек и мелодичностью музыкального обрамления. Библиотекарь Е.Е. Красноперова познакомила присутствующих с книжной выставкой «Вечные темы русской поэзии», посвященная жизни и творчеству Алексея Николаевича.



В наши дни поэзия Апухтина по-прежнему приковывает к себе внимание любознательного читателя. Нам, болховчанам, особенно отрадno осознавать то, что наш земляк – поэт Алексей Апухтин внес заметный вклад в золотой фонд русской поэзии. Имя поэта вписано во все литературные энциклопедии, а стихи и романсы звучат и поныне. С 2009 года центральная библиотека г. Болхова носит имя Алексея Николаевича Апухтина